

再不变革就老了……

# 谁要缺陷美? 新居住时代 就是要完美主义!

## 嗨! 你自在吗? Everyone Say: 生活好艰难!

上海的地产发展之速度几乎快过动车高铁,内环、中环、外环渐渐变成了城市中心,房子越盖越多,住在里面的人却不在……

### ▶ 买了房子的 自己生活不方便, 老人就医不方便, 小孩读书不方便, 好想换个方便的房子!

房子,都是到手了才发现到处都是问题! 社区不如人意,医院学校都在好远,买个菜还要走过两条大马路,真心过不下去了!

### ▶ 意向购房者 买房子要看这看那, 不能给个“一体机”吗?

又要看学区,又要看社区,买个房子真是要命! 这智能时代就不能有个“一体机”,让我买了就什么都不用烦了吗?

### ▶ 暂时租房派 不是我想租好吗? 买不到合适的很惨哎!

没房子很惨的好吗? 现在结婚没房子想都不要想,但是又想离市中心近又不能太贵,挑房子真的很难哎!

**66218888** 松江区泗陈公路1888弄(近9号线泗泾站)  
开发商:上海仲骏房地产开发有限公司

预售许可证:松江房地(2008)预字0000475 本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件(以上均为建面)

金地自在城  
GEMDALE  
SHANGHAI  
MEGA CITY



# 真相 只有一个!

金地自在城,一种变革击败所有问题  
空前的“全智能社区”来了! 别吓到哦!

### 要深度服务, 拒绝平面社区

随着人们对居住品质要求的不断提高,新型社区开始具备越来越多样性的功能,但往往是点到即止的平面发展,缺乏深度的立体性。

自在 STYLE: 用社区中心实现服务立体化

金地自在城通过社区中心的系统服务,为业主实现了服务的立体化、深度化。以其健康服务为例,从金地农庄、金地爱心体检到金地徒步步道,整条健康线完整而立体化。

### 要资源平台,拒绝资源碎片

遍布社区周围的生活圈让业主衣食无忧? “东市买鞍马,西市买辔头”的生活体验真的幸福吗? ……为什么不能让这些都集中到社区中来呢?

自在 STYLE: 商业、文化、休闲,你的需求由社区全解决

金地自在城以百万大盘的气势完全网罗了生活所需的商业、休闲等设施,让社区成为真正的资源大平台,而不是各种配套的中转站。

健康服务带进家庭,真正实现了一个完整而幸福的生活平台。

### 要生活流程,拒绝生活片段

但凡稍有逻辑的人都明白流程对于生活的重要性,完全片段式的生活简直是噩梦,时间被强拆成一段一段的碎片,成为完成每一件任务的压力,生活全无章法,更遑论规划。

自在 STYLE: 社区云服务让生活轻松无忧

金地自在城自有的云系统通过“云居家”成为每一位业主的私人管家,可以实现物业租售、维修服务、家政服务、便民服务、蔬果配送……让业主的生活流程完全不会被琐事打扰。

### 要出行便捷,拒绝遥远距离

太远就是太远,就算靠近地铁,也要换三次、一个多小时才到市中心,这种“距离换时间”未免太夸张!

自在 STYLE: 9号线9站直达徐家汇,你还是时尚潮人

距离徐家汇仅9站的9号线泗泾站与项目距离不过800米,实现了“近地铁更近城心”的居住理想。

### 要家庭社区,拒绝年龄断层

教育、健康一度成为买房首要考虑的因素,有小孩的家庭想要学区房,有老人的家庭则更偏向医院附近的住宅,这种需求造成了家庭的年龄断层。

自在 STYLE: 百万大盘将教育、健康一手包办  
金地自在城,为你将这些需求全部实现! 将名校请进社区、将

### 要成长地段,拒绝暧昧未来

所有项目都说自己有未来,但只有真正相邻腾飞板块、掌握交通力量的项目才有资格谈“利好”。

自在 STYLE: 接轨双核的城市腹地给你大未来

金地自在城,同时触及大余山+大虹桥两大潜力板块,掌握大虹桥代表的经济势力与大余山代表的休闲资源。

金地自在城,  
一种变革创造“一型生活”  
人生问题全解决! 不用太感激我!

### 多角色生活一体化

生活从来不是“从一而终”的,每个人都有自己的多种角色,其丰富程度不亚于一部完整的美剧。

### 自在城: 全年龄段覆盖,完整每一种人生角色

金地自在城虽然不能让你随时变身 Superman,但至少能让你的家庭角色完美合一,它不仅提供了全系统的教育、健康体系,更重要的是提供了“一体化生活”的可能,让老人、孩子与你共度生活的每一部分,不错过任何值得铭记的时刻。

### 多彩生活一站式

都市动物从来不缺生活色彩,城心高端住宅常以相邻这些“多彩”为卖点,但价格也一样多彩!

### 自在城: 全配套社区,生活要多彩就有多彩

金地自在城将这些多彩全数收纳,用百万大盘的胸襟为爱“色彩”的人实现了生活的“一站式”。从娱乐、健身到购物、休闲,金地自在城为你全部 Hold住。

### 多线程生活一网制

渴望完全掌控自己的生活? 网络时代,距离根本就不应该是问题!

### 自在城: 金地云服务,让社区智能化

用 APP 管理生活的流程,这不是苹果的广告而是金地自在城的“自在法则”,云居家、云教育、云健康、云商旅、云消费、云公益,金地的云系统将原本多线程的生活归纳到手指的轻轻一点。

**来了 属于这个世纪的新  
居住方式终于来了!**

金地自在城,“全智能社区”实现居住全优化!

### 优地段,不是城心又怎样

没有地段,未来价值会成为项目的缺陷。

金地自在城,接轨双核、伫立城市腹地,即使不在城心也是名副其实的全优地段!

### 优平台,什么需求都能满足

没有平台,空洞会成为社区的缺陷。

金地自在城,以大社区化作资源平台,在这里再细小的需求都能得到满足。

### 优管理,资源再多也不混乱

没有整合管理,杂乱的配置会成为资源的缺陷。

金地自在城,全程智能化管理,完美整合所有资源,让生活少点麻烦多点乐子。

### 优配置,实现全年龄段保障

没有教育、医疗,缺失的安全感会成为生活的缺陷。

金地自在城,学校进社区,医院200米,为老人和小孩提供了最直接的保障。

### 优系统,助力业主统筹人生

没有高科技的生活系统,就不可能成为新居住时代的开端!

金地自在城,率先进入居住云时代,通过 APP 同步社区云服务,帮助业主完全掌握人生的主导权!